

惠济区各乡镇、街道组织开展民间艺术节活动 欢天喜地迎接2018年春天的到来

近日,惠济区各乡镇、街道组织开展民间艺术节活动,机关干部、社区居民、村民群众欢聚一起,欢天喜地迎接2018年春天的到来。

大河路街道 表彰辖区好婆婆、好媳妇

本报讯 2月28日上午,大河路街道“新征程,新跨越”为主题的第十二届民间文化艺术节拉开帷幕。

活动现场彩旗招展、鼓声隆隆、气氛热烈,岗李村的舞狮队、铁炉寨村的戏曲乐团、前刘村的广场舞队、惠济桥村的盘鼓队等30余支特色文化团队同场竞技,吸引了近千名群众前来观看,赢得叫好声一片。

在此次艺术节文化活动中,34支民间文艺代表队及15支拔河比赛队表演了舞龙、舞狮、秧歌、书法、拔河、戏曲等精彩节目和比赛,同时,办事处还对辖区2017年度涌现出的妇女工作先进个人、好婆婆、好媳妇进行了公开表彰。

据了解,大河路街道为丰富辖区群众的文化活动,全方位展现民间艺术风采,推动街道民间文化的发展与繁荣,提升群众的文化生活品位和精神风貌,已连续12年举办民间文化艺术节。

记者 柴琳琳 通讯员 韩彦仓 文/图



长兴路街道 23支民间艺术表演队伍、800余人参加表演

本报讯 农历正月十四一大早,长兴路办事处裕华美欣小区的李大妈叫上邻居到河南省体育中心广场,原来是“长兴路街道2018年民间艺术汇演”在这里举行。此次活动以“健康长兴、共享共建”为主题,约有3500名辖区群众观看了展演。

活动现场,来自长兴街道3个村、两个社区的23支民间艺术表演队伍800余人参加了表演,所有节目都是由各村(社区)村民(居民)自编自演的,有盘鼓、舞狮、舞龙、秧歌、腰鼓、太极表演、民间故事、戏曲、小品等民间艺术。王砦村惟妙惟肖的民间故事表演引得周围群众哈哈大笑,宏达社区高超、精湛的太极中国风表演赢得了观众称赞。在搭建的中央大舞台上,精彩的舞蹈、戏曲、小品、相声等节目博得了阵阵喝彩。

记者 刘怡辰 通讯员 姬俊方 文/图



迎宾路街道 非物质文化遗产展演,唤醒儿时记忆

本报讯 3月1日上午,迎宾路街道“我们的中国梦”——文化进万家第十五届民间艺术节在香山路拉开了帷幕。来自迎宾路街道6个村、6个社区的27支文艺表演队伍同场竞技,吸引了1500余名群众前来观看。虽然天气比较冷,却丝毫没有阻挡大家走出家门来到这里感受浓浓年味、品尝丰富文化大餐的脚步。

戏曲、盘鼓、秧歌、舞龙、舞狮、广场舞、摔跤、划旱船、航模等民间艺术和民俗表演纷纷上演,让群众感受文化的内涵和传统的魅力;剪纸、捏面人、烙画等非物质文化遗产展演唤醒儿时的记忆,引得群众纷纷亲自制作,领略传统手工艺的精妙。红红火火的第十五届民间艺术节打响了2018年新春之际的第一枪,开启了迎宾路街道党建联建共

建的新篇章。下一步,街道要准确把握“以提升组织力为重点,突出政治功能”的新要求,发挥党建引领带动作用,扎实推进迎宾路街道各项工作全面提升,为郑州国家中心城市建设和惠济区“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”建设贡献力量。 记者 柴琳琳 通讯员 王雪 乔淑洁 文/图

新城街道 推动农村物质文明、政治文明、精神文明协调发展

本报讯 近日,新城街道办事处门口鼓乐喧天、热闹非凡。伴随着初春的暖风,新城街道第十二届民间文化艺术节拉开了帷幕。

活动现场有来自辖区9个行政村、两个社区的25支表演队共600余人参与表演。节目内容多为人民群众喜闻乐见、踊跃参与的文化活

动。参演群众以民间故事、秧歌和传统戏曲等节目为现场数千名群众奉献了一场别开生面的民间艺术展演。通过精彩的演出,展示了精神文明建设中群众生活的新风貌。 除此之外,在开幕式上,街道还对2017年度辖区涌现出来的10户文明家庭、16名好婆婆、19名好媳

妇进行了表彰奖励。本次民间文化艺术节的成功举办,充分激发了群众的文化创造活力,展现了群众积极向上的精神面貌,丰富了群众的精神文化生活,推动了农村物质文明、政治文明、精神文明的协调发展。 记者 柴琳琳 通讯员 孟刘奇

老鸦陈街道 为获得“好孩子”等称号的26名人员颁奖

本报讯 近日,老鸦陈街道30多支表演队伍近千名群众在长兴北路欢天喜地地参加老鸦陈街道第十二届民间文化艺术节暨主题党日活动,此次活动精彩纷呈,有秧歌、盘鼓、曲艺说唱、广场舞、舞龙、舞狮、拔河比赛等10余种表演项目,活动现场热闹非凡,彰显了辖区群众乐观积极的精神面貌。同时还举办了猜灯谜活动,并对辖区获得“好婆婆”“好媳妇”“好孩子”称号的26名人员进行颁奖。老鸦陈街道办事处主要负责人说,2018年老鸦陈街道将

继续围绕惠济区建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”的目标,狠抓干部作风转变,狠抓基层组织建设,抓重点、攻难点、举亮点,努力加快城市建设步伐,提升城市管理水平,改善群众生活条件,不断加大招商引资力度和对外开放程度,推动街道经济社会实现跨越式发展。在活动最后,街道对本次活动进行评分,并对表演单位进行颁奖。

记者 刘怡辰 通讯员 张梦洁 文/图



花园口镇 非物质文化遗产展演精彩纷呈

本报讯 近日,花园口镇花园口村公交站人如潮涌动、锣鼓喧天,惠济区花园口镇第十二届民间艺术节在此开幕。

活动现场早早热闹起来,9时开幕式后,秧歌、舞龙舞狮、戏曲、杂技、盘鼓腰鼓等20支表演队伍到指定区域争相演出,吹糖人、糖画、捏面人、澄泥砚、紫砂壶等非物质文化遗产展演陆续亮相,石桥小学烙笔生花社团作品展演“静静绽放”,每一处区域都围满

了观众,1000余名群众尽享此次民间文化艺术盛宴。

“咱花园口的民间艺术节有新意、有突破,在宣扬本地特色文化的同时,又能展示咱红火的好日子。”第10次参加民间艺术节的广场舞群众演员赵喜娣高兴地说。

据了解,本届民间艺术节以“繁荣民俗文化 弘扬我们的中国梦”为主题,通过艺术节开幕、非物质文化遗产展演、百姓大

舞台表演和民间艺术汇演等四大板块,全方位展现花园口镇民间艺术风采,向全镇群众传递正能量、弘扬新风气。同时对2017年度花园口镇各村涌现的和睦家庭、好媳妇、好婆婆进行表彰,树立榜样,倡导全镇重视家庭建设,注重家教、注重家风,从最基本单位着手,共创和谐美丽花园口。

记者 刘怡辰 通讯员 王令晖 文/图



古荥镇 为全镇群众献上一道丰富多彩的节日文化大餐

本报讯 正月十四上午,古荥镇开展文艺汇演活动。古荥镇已连续30余年利用元宵佳节开展民间文化展演及科技、文化、卫生“三下乡”活动。该镇为活跃群众文化生活,打造文化、旅游名镇品牌,隆重举行古荥镇元宵文艺汇演活动。此次艺术大赛既有具有浓厚民间气息的舞龙舞狮、盘鼓秧歌、戏曲、旱船等,也有极具现代气息的街舞、现代舞、广场舞等,来自全镇10个

行政村的70余支文艺队参加了表演,为全镇群众献上一道丰富多彩的节日文化大餐。 在两公里长的古荥东西大街,锣鼓喧天、热闹非凡,闻讯赶来的近万名群众参加了此次活动,活动持续了近3个小时,共演出近百个优秀节目,发放科技、卫生、计生等宣传资料两万多份,设置宣传咨询台5个,展板40块。 记者 柴琳琳 通讯员 郑朝阳 李莉敏